
All right reserved CNINSTRUMENTS.NL Handleiding LCD Switch Luchtverwarmer  

Bedankt voor het kiezen van deze CN Instruments 
LCD-bediening voor luchtverwarming

Om deze schakelaar correct te gebruiken, lees de handleiding 
aandachtig door voor installatie en gebruik. 
Bewaar dit instructiesheet op een handige plaats voor latere 
referentie. 

Kijk ook op onze website voor onze andere producten.

1 GEBRUIK LCD-schakelaar voor het openen en sluiten van 
de luchtverwarmer. Stelt de start- en verwarmingstijd en de 
werkmodus in alsmede enkele andere extra functies.

2 TECHNOLOGIEPARAMETERS
Werkspanning: 	 12V / 24V
Afmetingen (mm): 	 36x5 l x 10,5
Bedrijfstemperatuur:	 -40º ~ + 80º C

Opmerking: deze LCD-schakelaar heeft een vertragingsver-
schijnsel, zoals langzaam knipperen wanneer de omgevings-
temperatuur lager is dan - 10 graden, dit is nonna!

3 INSTALLATIE INSTRUCTIES Deze LCD-schakelaar moet 
op een geschikte plaats worden geïnstalleerd die handig is om 
te bedienen. De bedrading moet worden aangesloten volgens 
het bedradingsschema en het plakken van de sticker van het 
boorsjabloon geschiedt op de installatiepositie van de bedie-
ningsschakelaar. Verwijder het boorsjabloon na het boren van 
ø6,5 en ø8 gaten in het oppervlak.

Steek de schakelaar door het gat ø8 en steek de expansieplug-
gen van de schakelaar in het ø6,5 gat. 
Gebruik het sponskussen om het montageoppervlak te egali-
seren als u dat nodig vindt. Verwijder de sticker aan de zijkant 
van het sponskussen en plak deze op het montageoppervlak.

4 GEBRUIKSINSTRUCTIES 

A. Opstarten

B. Tijd instellen

Het instellen is afgerond

Steek de schakelaar door het sponskussen wanneer de andere 
zijsticker is verwijderd. Monteer de schroef en vervolgens de 
stevige expansiepluggen en zet de schakelaar vast. Plaats de 
beschermdop op het schroefgat.
De schakelaar van de luchtverwarmer heeft slechts twee plug-
gen van 4 gaten die kunnen worden aangesloten met twee 
4-gaats pluggen van de hoofdbedrading.
 
De stekker en het stopcontact moeten correct worden  
aangesloten en stevig worden vergrendeld.

SPONSKUSSEN

SCHROEF

BESCHERMDOPALLEEN VOOR 
UITVOERING MET 

AFSTANDSBEDIENING
FIG. 1

BOORSJABLOON

SELECTEER DE DAG VAN DE WEEK MET             OF

                                                   EN BEVESTIG DIT MET 

                                STEL DE UREN IN MET             OF

                                                   EN BEVESTIG DIT MET 

                       STEL DE MINUTEN IN MET             OF

                                                  EN BEVESTIG DIT MET 

HANDLEIDING
INSTALLATIE INSTRUCTIES VOOR DE  
LCD SWITCH BEHORENDE BIJ DE CN INSTRUMENTS 
LUCHTVERWARMER

Timer functie Frequency oliepomp 2.5 hz
STOPT AUTOMATISCH NA  3 MINUTEN  POMPEN  
OF DRUK OP EEN WILLEKEURIGE TOETS OM HET  
MENU TE VERLATEN

Direct verhitten

Van taal wisselen

Reset functie

Aanpassing verwarming

Diagnostische test

De timer is nu volledig ingesteld. 
Timer 2 en 3 staan uit.

Snelle pomp functie

SELECTEER HET SYMBOOL          MET DE           OF

                                           EN BEVESTIG           MET 

SELECTEER HET SERIENUMMER MET              OF

                                                         EN BEVESTIG MET 

              STEL GEBRUIKSPERIODE IN MET             OF

                                                         EN BEVESTIG MET 

                                      STEL UREN IN MET             OF

                                                         EN BEVESTIG MET 

                           STEL MINUTEN IN MET             OF

                                                      EN BEVESTIG MET 

                           SELECTEER                MET             OF

                                                      EN BEVESTIG MET 
                                         BEVESTIG MENU P1 MET

                                         BEVESTIG MENU C1 MET

       SWITCH TUSSEN AAN EN UIT MET           OF

                      AAN = ENGELS EN UIT IS CHINEES

                           SELECTEER MENU -01 MET          OF

                           01. SOFTWARE VERSIE

                                             VERLAAT HET MENU MET

                                                          BEVESTIG DIT MET

De timer is nu teruggezet naar de  
fabrieksinstellingen

PAS DE TEMPERATUUR 

AAN MET         OF

   SLUIT AF MET

                         BEKIJK DE ERROR MET            OF

               EN VERLAAT HET MENU MET           OF

 DRUK OP             EN              TEGELIJKERTIJD 

VERWIJDER DE ERRORS MET

EN VERLAAT HET MENU MET

GEEN ERRORS

              VERLAAT HET MENU MET           OF

                           PAS HET NIVO AAN MET             OF

                                          VERLAAT HET MENU MET

  DRUK OP             EN              TEGELIJKERTIJD  

                    DRUK LANG OP          VOOR MEER DAN 3 SECONDEN OM TE WISSELEN                    
                                                            VAN GEBRUIKERSMODUS

                           SELECTEER               MET               OF

               EN DRUK KORT TEGELIJK  OP             EN

                                             TOTDAT P1 VERSCHIJNT

                                        SELECTEER P2 MET           OF

                                  BEVESTIG HET P2 MENU MET

    SCHAKEL TUSSEN AAN EN UIT MET            OF
    (ON = VALIDE, OFF = NON VALIDE)

                                                

    BEVESTIG DIT MET            OF BREEK AF MET 

    SCHAKEL TUSSEN AAN EN UIT MET            OF
    (ON = VALIDE, OFF = NON VALIDE)

                                                

                                                    BEVESTIG DIT MET

    SCHAKEL TUSSEN AAN EN UIT MET            OF
    (ON = VALIDE, OFF = NON VALIDE)

                                                

                      VERLAAT HET MENU  MET            OF

                    BEVESTIG VAN MAANDAG TOT VRIJDAG


